

8月以来燃气烧伤者激增

医生提醒:定期检查管道,做完饭随手关阀门

8月到现在因为煤气爆燃烧伤的人一直很多。”记者昨天从苏州市立医院北区获悉,尽管已入秋,但受今年较长高温天气等影响,因管道老化导致煤气泄漏爆燃伤人的事故比往年大幅增加。

昨天下午,在苏州市立医院北区烧伤科病区,几乎每个病房都住满了绑着绷带,躺着输液的病人。据医院烧伤整形科主任医

师谢尔凡介绍,今年8月份至今,仅他个人每月就要接待20多个因煤气爆燃烧伤的病人,而在往年该类病人并不多。谢尔凡告诉记者,在这些伤者中,60%以上都是来苏务工人员,被烧伤的原因多是租住屋内罐装煤气的管道开裂,气体泄漏遇明火爆燃。就在前天凌晨,他收治了一位类似伤者。她是一个40多岁的来苏务工者,事发时正在厨房里准

备做夜宵,进屋时候她就闻到了一股煤气味,但没在意,就在点火的一瞬间,整个厨房都爆了。”谢尔凡说,尽管厨房内煤气浓度不是很高,但伤者的烧伤面积还是达到了20%。煤气爆燃烧伤的特点就是面积大,裸露在外的身体部位都会受伤,爆燃瞬间还会产生强大的冲击力,火苗甚至会直接冲入人的气道,造成吸入性损伤。”

谢尔凡分析,今年特殊的天气是导致近期煤气泄漏爆燃激增的诱因。今年高温天气长,导致那些使用多年的煤气管道接口容易变软开裂,再加上干燥的环境,爆燃几率提高不少。”他提醒市民,一旦发现室内有煤气味,应立即关闭阀门并开窗通风。此外,平时一定要定期更换、检查煤气管道及接口,做完饭要随手关闭煤气总阀门。何寅平

»天气

后天天气转好 温度大幅下降

近日,我国北方一股较强冷空气东移南下,进入到长江中下游地区,对苏州全市天气造成一定的影响。本周前期多为阴雨天气,阴雨绵绵给市民出行带来不便。从后天起,天气将转好,气温下降,最低温度可达12℃,市民需及时添加衣物,防止着凉感冒。

据苏州气象局预测,苏州今天小到中雨转小雨,东北风3-4级。早晨最低气温20℃左右,白天最高气温22~23℃,汽车清洁指数:5级,阴雨天气,不宜洗车。 储艺娜

今日周边城市天气

昆山:中雨转小雨,东北风3-4级,23~18℃

太仓:小雨,东北风3-4级,21~16℃

吴江:小到中雨,东北风3-4级,23~18℃

常熟:中雨转小雨,东北风3-4级,21~16℃

张家港:小到中雨,东北风3-4级,23~18℃

上海:小到中雨转小雨,东北风3-4级,21~16℃

»资讯

节能公司不守信 将取消备案资格

日前,苏州出台《关于加快推进合同能源管理促进节能服务产业发展的政策措施》,旨在推进该市开展合同能源管理工作,促进节能服务产业发展。

《措施》中的税收扶持政策明确指出,对节能服务公司实施合同能源管理项目营业税应税收入,暂免征收营业税,对其无偿转让给用能单位的因实施合同能源管理项目形成的资产,免征增值税。在完善和规范合同能源管理项目的管理方面,苏州市经信委负责对节能服务公司实行备案审查制度,将符合备案条件并经审查合格的节能服务公司向社会公告并推荐,接受社会的监督。对存在弄虚作假、不守信誉行为的节能服务公司,取消其备案资格。

陈泓江

北美来苏游客 今年迅速增长

昨天,美国旅游协会执行副主席、首席运营官布鲁斯·波马里特一行来苏实地考察了拙政园、苏州博物馆、平江路历史街区等著名旅游景点,一路上他们对苏州的小桥流水、精致的亭台楼阁赞不绝口。作为2010中美省州旅游局局长合作发展对话会议”议程的一部分,苏州见面会上,苏州市委常委、常务副市长曹福龙指出,北美市场一直是苏州拓展国际旅游市场的重要目标。

其实,2009年,苏州市接待入境游客就达到了219万人次,国内游客5869万人次,旅游总收入达到840亿元,这预示着苏州正朝着建设国际著名旅游目的地的目标迈进。据介绍,2009年,由于受全球金融危机影响,来苏州的美国游客数量出现了下降。今年1至8月,随着全球经济的复苏,苏州接待的美国游客突破12.5万人次,增长30.65%,增幅惊人。为了进一步推动北美市场的发展,苏州市旅游局还每年派出代表团出访美国,参加在美国举办的各类国际旅游交易会,与美国众多旅游机构交流合作、搭建游客互动平台。 王玲玲

千灯金秋经贸招商揭幕

昨天,昆山千灯镇·沿沪产业园金秋经贸招商活动拉开帷幕。当天,该镇与18家投资企业签约,并有46家企业集中开工、开业,总投资达外资4.5亿美元、内资11.25亿元。

据介绍,目前千灯的2000多家内外资企业,集中形成了北部工业园区、汽车新材料园区、西班牙工业园区,加上新规划的新材料基地、现代物流园,实现了新兴产业基地化、特色产业集聚化。而且,千灯的外向带动、民营赶超”策略,在引进一批规模型、龙头型外资企业的同时也精心培育了一批重点型、潜力型民营企业,实现内外资同步提升竞相发展。农业方面,千灯主要依托国家农业示范园、海峡两岸(昆山)现代农业合作试验

区和大唐生态园三大载体,精心打造优质果蔬、精品花卉、高效农业三个千亩以上农业基地,引进先进生物公司,发展现代设施农业、精致高效农业、生态休闲农业和向外服务农业,通过规模化种植、产业化经营、公司化运作、市场化营销,成功带动农业结构调整优化,实现从传统农业向现代农业转变。

此外,在服务业领域,千灯紧紧围绕古镇旅游这一中心,大力整合资源,通过投入资金优化周边配套及出台政策扶持相关行业,千灯的第三产业得到了迅猛发展,文化古镇这一品牌得到了较好的发展,服务业旅游业也风生水起。

陈泓江

»九九重阳 关爱老人

园区:居委会打造“老年世博游”

农历九月九日,为传统的重阳节,是一个尊老、敬老、爱老、助老的节日,近日,苏州工业园区湖东社区组织了众多活动,只为给老年人带来一个温馨的重阳节。

能够去世博游玩一直是我和老伴的心愿,社区居委会帮助我们完成了这个心愿,感觉真是太温暖了!”昨天,游玩过世博会的周大爷还沉浸在幸福之中。10月10日,苏州工业园区春韵社区提供包车和伙食,组织了53位社区老年居民参观了上海世博园,体验了世博的神奇风采。谈起世博之旅,周

大爷笑言这是让他终身难忘的经历,居委会为我们包了大客车,接送到家门口,还准备了晕车药和干粮。”周大爷说,居委会贴心的服务,让他和老伴在畅游世博的同时倍感舒心,一天游玩了七八个场馆,也一点都不觉得累。

据悉,为迎接即将来临的重阳节,苏州工业园区湖东社区工委及辖区各社区居委会将一改以往送重阳糕、登山等传统过节项目,于近期开展一系列特色活动,给老年人带来一个温馨、热闹的节日。

王怡然

相城:退休老人载歌载舞迎重阳

在重阳节即将到来之际,昨日下午,由相城区人力资源和社会保障局主办的“阳澄·夕阳红”文艺汇演在区市民活动中心上演。120位来自企业的退休人员齐聚一堂、载歌载舞,用自己的方式迎接重阳节。

随着一曲柔美的《苏州好风光》,舞台后面几个打着伞的“花仙子”从舞台后面婀娜多姿地走出来,时而转动花伞、时而“水波微步”,体态优雅舞步轻盈,仿佛让人回到了韵味悠长的江南水乡。如果不仔细看,很难相信这个优美的舞蹈出自黄埭社区里六个60岁以上的老人。

据了解,这次参加演出的企业退休人员平均年龄在63岁左右,70岁以上的老人也

有3个。其中年龄最大的是来自渭星街道的朱美英,虽然已是72岁的高龄,可这个功夫扇舞得毫不输给其他人,刚柔并济的表演赢得台下观众阵阵掌声。此外,埭川社区自创的花棍舞蹈也别有特色;望亭人民社区自编自唱的《赞城保》唱出了农民农保转城保的喜悦心情;春嘉社区表演的健身舞《快乐崇拜》处处迸发着激情和活力;凤凰社区的小品《抢孙子》讲述了两个家庭夺孙之战,最后新时代的社会保障解决了家庭纠纷。

现场组织者介绍,这是相城建区以来首个大规模的企业退休职工文艺汇演,展现了老年人饱满的精神风貌和幸福晚年生活。

陈泓江 周昕艳



民间艺术节落幕

经过6天的精彩演出,第八届中国国际民间艺术节于昨天圆满地拉上帷幕,颁奖典礼上,获得“艺术友谊杯”的中国、苏格兰、韩国、南非等14个国家的艺术团带来了一场精美的艺术大联欢。

在这六天里,从苏州市区到乡镇,到处都洋溢着喜庆的艺术气氛,节日不仅使市民群众零距离欣赏到了各具异国风情的艺术表演,也让各国艺术家深切感受到苏州人民的精神风貌和热情好客。据介绍,节日期间包括我国在内14个国家的民间艺术家们,在舞台上、在广场上,为苏州献上了74场次的精彩演出,参与观看和联欢的市民群众近30万人。

王玲玲 摄

卖淫被劳教,钱财被盗取

同在一个浴场打工,来自河南的赵某和江苏盐城的张某在一年多的相处中,早已建立了较深的感情。在赵某因涉嫌卖淫被劳动教养6个月期间,她信任地将银行卡交给了小姐妹张某保管。可没想到,等赵某“重返社会”,银行卡中的近5万元存款竟不翼而飞。而盗取卡内钱财的不是别人,正是张某。

赵某告诉记者,10月8日她去银行取钱的时候,突然被告知密码更改了。她仔细想了想,自己根本就没有改过密码,而再一查银行存款,赵某傻了眼,卡内的46300元钱不翼而飞。账单上显示,自2010年4月9日至5月9日期间,有多次分批将卡内的钱取走了。第一次取了600元,没隔几个小时又取了2000元,之后还陆续取了3000元等等,共分6次将卡内的钱取光了。”赵某说。发现不对的赵某立刻前往派出所报案。

接到报案的民警迅速调取了银行的监控,发现张某有着重大

的嫌疑,立即传唤其至派出所接受询问。据张某交代,卡内的钱确实是其冒名取走了。让人吃惊的是,张某和赵某还是感情很好的小姐妹。

原来,赵某和张某原都在吴中区渡村的一家浴场打工,两人于去年底认识。经过一段时间相处后,两人感情甚好,彼此信任。今年3月,赵某因涉嫌卖淫被劳动教养了6个月。其间,她的物品曾由浴场的老板负责保管。4月初,张某主动向老板提出,自己和赵某关系很好,可以代为保管物品。于是,赵某的银行卡和身份证等物件就到了张某手中。可没有想到,张某动了歪心思。拿到赵某的银行卡和身份证后不久,她就到银行办理了更改密码手续。随后一个月内,她分6次将卡内的近5万存款取走了。

我当她是很好的姐妹,真没想到,她会这样做。”赵某得知嫌疑人是张某后,连称不敢相信。目前,张某已被警方刑事拘留。 何洁